



Vodovod u naseljima na sjeveru Kutine

Voda u Katoličkim Čairama, Selištu i Kutinskoj Ciglenici



POZIV GRAĐANIMA

Molimo stanovnike naselja Katoličke Čaire, Selište i Kutinska Ciglenica gdje su izgrađeni ulični sustavi vodoopskrbe da podnesu

ZAHTJEV ZA PRIKLJUČENJE NA SUSTAV VODOOPSKRBE

Zahtjev može osobno podnijeti vlasnik građevine/zemljišta u sjedištu Moslavine d.o.o. u Kutini.

Potrebno je popuniti obrazac koji se može preuzeti u sjedištu tvrtke ili na internetskoj stranici www.moslavina-kutina.hr.

Uz popunjeni Zahtjev potrebno je priložiti:

1. dokaz o legalnosti građevine (građevinska dozvola ili rješenje o uvjetima građenja ili rješenje o izvedenom stanju ili uvjerenje o starosti građevine...)
2. Vlasnički list (original ne stariji od 6 mjeseci)

Zahtjev i potrebni dokumenti
podnose se u sjedištu tvrtke

Moslavina d.o.o.
Zagrebačka 1, Kutina

PC Proizvodnja i distribucija vode

www.moslavina-kutina.hr

linar

Moslavina d.o.o. uspješno i u roku završava projekt izgradnje uličnih vodovoda u naseljima Katoličke Čaire, Selište i Kutinska Ciglenica. Izgrađeno je 12 km vodovoda. Vrijednost je radova 3,2 mil. kn bez PDV i financirani su sredstvima Grada Kutine. Moslavina d.o.o. investitor je i nositelj regionalnog i uličnih vodovoda koji su u proteklih 10 godina pokrivenost stanovništva vodovodom u naseljima na području Grada Kutina doveli na razinu od 80%.

ra Selište i Katoličke Čaire uz zahvalu Moslavini d.o.o. na ostvarenju projekta. Pitka voda od velike je važnosti za stanovnike, ali i za napajanje stoke koje ima dosta u ovim selima. Predsjednici Mjesnih odbora očekuju kako će se na novi vodovod priključiti više od dvije trećine stanovnika.

Priključenje stanovnika na novi vodovod započet će za nekoliko



dana. „Moslavina d.o.o. podnijela je zahtjev za izdavanje uporabne dozvole. Pozivam sve građane Katoličkih Čaira, Selišta i Kutinske Ciglenice da dođu u Moslavinu d.o.o. kako bi dobili upute i olakšao im se postupak za priključenje na vodovodnu mrežu. Građanima u ova tri naselja vodovod će smanjiti trošak i osigurati kvalitetnu pitku vodu.“, rekao je direktor Moslavine d.o.o.

Moslavina d.o.o. nastavlja započete projekte izgradnje magistralnog vodovoda i uličnih vodovoda u istočnom području grada. Ovog ljeta započet će i gradnja vodovoda prema Brinjanima i Stupovači. Radovi se odvijaju prema predviđenoj dinamici. Uz zahvalu građanima na razumijevanju i strpljenju mr. Mijo Šepak, direktor Moslavine d.o.o. najavljuje kako će, prema planu, pitku vodu iz uličnog vodovoda uskoro dobiti i stanovnici u naseljima na istočnom području Grada Kutine.



Novi vodovodi u Katoličkim Čairama, Selištu i Kutinskoj Ciglenici izraz su brige za građane i potrebe potrošača Moslavine d.o.o. „Grad Kutina prepoznao je preporuku Moslavine d.o.o. za izgradnju vodovoda u ovim mjestima jer su stanovnici ovih naselja najviše koristili dovoz vode cisternama.“ rekao je direktor mr. Mijo Šepak.

Gradski vodovod podići će kvalitetu življenja i olakšati svakodnevnicu građanima u ruralnom području grada. Ljeti više neće biti nestašice vode i dodatnih troškova zbog dovoza vode cisternom. „Odahnući smo!“ govore Željko Rastovac i Mato Bezuk, predsjednici mjesnih odbora.

ČPP Kolika je cijena priključka na gradski vodovod? Visinu naknade za priključenje na sustav javne vodoopskrbe određuju jedinice lokalne samouprave. Naknada za priključenje za građane iznosi 1.500 kn na području Grada Kutine, Grada Popovače od 1.500 kn, dok je na području Općine Velika Ludina 1.000 kn. U slučaju većih građevina, cijena se utvrđuje sukladno odluci svake jedinice lokalne samouprave. Ostali troškovi priključka ovise o lokaciji i pristupu budućeg priključka te za prosječnog korisnika za osnovne radove bez šahte, podbušivanja i kopanja iznose oko 1.500 do 2.000 kn. Moslavina d.o.o. za potrošače izrađuje troškovnik i priključak na vodovod (kopanje, podbušivanje, šahta, spajanje). Više na www.moslavina-kutina.hr

ČPP - Često postavljena pitanja potrošača Moslavine d.o.o. na e-mail: potrosaci@moslavina-kutina.hr